
УРОК 5 
ДЕЛЕНИЕ ЧИСЛА В ДАННОМ 

ОТНОШЕНИИ

Математика 6 класс.

Глава 1. Отношения, пропорции, 
проценты  (26 часов) 



 Пусть требуется раз-делить 
между двумя друзьями 60 
конфет в отношении 2 : 
3.

 Запишем условие.

 Значит, 2 части – это 24 конфеты, 
 3 части – 36 конфет.
Запишем решение в тетрадь.

 Все конфеты составляют:
    2 + 3 = 5 частей,
  тогда на 1 часть приходится:
  60 : 5 = 12 конфет.



Таким образом, чтобы разделить число 60 в 
отношении 2 : 3, можно разделить число 60 на 
сумму членов отношения 2 + 3 и результат 
умножить на каждый член отношения.

 Запишем решение этой задачи иначе:



  Разделим число с (с ≠ 0) в 
отношении a : b. 

 Получим два числа:

 1 число:

 2 число:





После сбора урожая яблок одна их часть была высушена, а 
другая использована для приготовления сока. Сколько яблок 

пошло на сушку, а сколько на сок? 
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